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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az idei évben ünnepeljük településünk sportélete fennállásának 90. évfordulóját. Az évforduló 

számításánál nem sportszervezetek (pl. az OBSK) működésének időszakát, hanem a településen 

legelőször indult sportélet, hivatalosan is igazolható sportszerveződés időpontját vettük figyelembe. 

1925-ben a belügyminiszter 216.134/1925. B.M. szám alatt jóváhagyta az oroszlányi Levente 

Egyesület szervezésének bejelentését. Az egyesület működéséről, tagjairól, írásos és fénykép 

formájában találunk utalásokat az Oroszlányról írt helytörténeti könyvekben is. 

 

Javaslom, hogy a jelentősnek számító évfordulót egy nagyszabású, az év 7 hónapját lefedő 

sportrendezvényekkel ünnepeljük meg. A rendezvénysorozatot – hasonlóan a város 60 

rendezvénysorozathoz - a település sporttörténetének 90. évfordulója jegyében rendezzük (pl.: 

folyamatos hirdetéssel, molino kihelyezésével, kitűző készítésével, műsorfüzet terjesztésével).  

A város lakói számára emlékezetessé szeretnénk tenni a rendezvénysorozatot, amelyet magas 

színvonalon javaslok megrendezni, bízva abban, hogy nagy lesz az érdeklődés és a részvételi arány. 

Az évforduló alkalmából megrendezendő nagyszabású ünnepi programtervet széles körben, a civil- és 

sportszervezetek aktív bevonásával – egyes szervezési feladatok esetében konkrét megbízással - 

célszerű elkészíteni. Az első program május hónapban indulna, és november hónapban érne véget a 

rendezvénysorozat.  

 

Lelkes amatőrök, sportszervezetek, a sport népszerűsítéséért tenni akaró oroszlányiak, valamint az 

Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár szakemberei részéről máris kiváló gondolatok vetődtek fel 

a rendezvénysorozat szervezéséhez: 

 

- Megkezdődött az anyag- és információgyűjtés a település sportéletének 90 évét összefoglaló 

sporttörténeti kiadványhoz, amely a tervek szerint az ősz folyamán kerülne kiadásra. A 

településen 1946-ban kezdte meg működését az Oroszlányi Bányász Sportkör, amely 

összefogta az Oroszlányon működő sportszervezeteket. Azonban a sporttörténet kutatása során 

napvilágra került egy 90 évvel ezelőtt keletkezett dokumentum, amely bizonyítékul szolgál 

arra, hogy a településen már 1925-ben is volt szervezett keretek között működő sportélet. 

1989-ben „40 év piros-feketében” kiadásra került a sportkör története. Az új sporttörténeti 

kiadvány – mellékletében a már kiadott kiadvánnyal – az 1946 előtti és 1989 utáni 

sporttörténeti adatokat, információkat is tartalmazná sportágak szerinti felosztásban. A 

kiadvány elkészítésével kapcsolatos költségek tekintetében az árajánlatkérések folyamatban 

vannak, előzetes becslések alapján várhatóan 3 millió forint körül várható a kiadás költsége 

(az összeget befolyásolhatja, hogy hány példányban kerülne előállításra a kiadvány).  

 

- Az évforduló méltó megünneplése érdekében színes, színvonalas programokkal szolgálnánk a 

város lakóinak. Sporttörténeti kiállítások szervezésével színesítenénk a programokat, 

amelyen keresztül betekintést nyerhetnek az egyesületek tevékenységébe, azok sikeres, aktív 

működésébe.  

 

- A gyerekek, családok közös szórakozását, a városban működő sportszervezetekkel, 

szakosztályokkal való ismerkedést, élménygazdag, aktív részvételt a sportfesztivál 

megszervezése, lebonyolítása biztosítaná.  

 

- November hónapban az Oroszlányi Bányász Sportkör ünnepélyes közgyűlésének 

megszervezése adna lehetőséget arra, hogy a település elszármazott vagy jelenleg is itt élő 

sikeres sportolóit, sportvezetőségi tagjait, továbbá valamilyen módon a település 

sporttörténetéhez kiemelten kapcsolható személyeket köszönthessük. A rendezvény keretein 

belül oklevelek, elismerések átadására nyílna lehetőség. 

 

- Az idei év, a futballrajongók örömére az Európa Bajnokság éve. A népszerű sport sokak 

érdeklődésére tart számot, ezért - különös tekintettel a sportévfordulóra - településünk lakói 

részére nyilvános kivetítő és kulturális műsorok biztosításával tennénk eseménydússá a nyári 
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napokat. Június 10-étől egy hónapon keresztül a városi színpadon és a polgármesteri hivatal 

parkolójának egy részében biztosítanánk a szórakozási lehetőséget. A rendezvény zavartalan 

lebonyolításához szükséges sátorbérlés, a kivetítéshez LED-fal bérlés, valamint a színvonalas 

színpadi műsorok biztosítása, amelyek a mérkőzés szüneteiben tennék hangulatossá az estéket. 

 

- Augusztus vagy szeptember hónapban kerülne sor a város egyik jelentős beruházásának, az új 

Krajnyik „Akác” András Sportcsarnok ünnepélyes átadására, mely rendezvényre 

színvonalas műsorral már készül az Oroszlányi Sportegylet is. 

 

A rendezvénysorozathoz kapcsolódó feladatok lebonyolítása jelentős mennyiségű plusz munkát jelent, 

szakértelmet igényel, amely szükségessé teszi, hogy egyes feladatokkal magánszemélyeket, civil vagy 

sportszervezetet bízzunk meg. A költségvetés tervezésekor a megbízási díjak is megtervezésre 

kerülnek.  

 

Szükséges a települési sporttörténetet reprezentáló ajándéktárgyak, emléktárgyak beszerzése, amely 

emlékül szolgálhat az eseményen részt vevők számára. 

 

A méltó ünneplés és színvonalas megvalósítás, a felvázolt ötletek, javaslatok részletes kidolgozása és 

a rendezvénysorozat május hónapban történő indíthatósága, a sokrétű szervezőmunka koordinálása 

érdekében javaslom, hogy a Képviselő-testület a rendezvény előkészítésére a határozati javaslatban 

szereplő személyekből álló előkészítő munkacsoportot állítson fel. A munkacsoport vezetőjének 

javaslom Rajnai Gábor alpolgármestert megbízni. 

A rendezvény részletes programtervének összeállítása folyamatban van, a május havi képviselő-

testületi ülésre a végleges változat beterjesztésre kerülhet. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását!  

 

Oroszlány, 2016. április 19. 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (…) Kt. határozata 

Oroszlány 90 éves sporttörténete alkalmából szervezett városi rendezvénysorozat előkészítéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. A rendezvények előkészítésére munkacsoportot hoz létre, amelynek vezetője: Rajnai Gábor 

alpolgármester, tagjai: Dr. File Beáta jegyző, Péter Melitta jegyzői titkár, Németh Gábor 

alpolgármester, Székely Antal, Papp Péter, Szabó Mihály települési képviselők, Takács Tímea az 

Oroszlányi közösségi Színtér és Könyvtár igazgatója, Tassi József, a LÜN Kft vezetője, Mészáros 

István, az Oroszlányi Utánpótlás Futball Club elnöke, Kozák Sándor, a Vértesi SE 

Kajakszakosztályának edzője. 

2. Megbízza az Oroszlány 90 éves sporttörténete alkalmából szervezett városi rendezvénysorozat 

előkészítésére létrehozott munkacsoportot a jubileumi programterv elkészítésével és a 

rendezvénysorozathoz kapcsolódó feladatok előkészítésének, végrehajtásának koordinálásával. 

3.  Az Oroszlány 90 éves sporttörténete alkalmából szervezett városi rendezvénysorozat 

megvalósításához a 2016. évi költségvetés az „Általános tartalék” sorról: 

a)  a „Sport 90” című 2016. évi jubileumi programterv támogatása sorra 5.000 E Ft-ot,  

b) a „Sport 90” című 2016. évi jubileumi programterv rendezvény költségei sorra 10.000 E Ft-ot 

csoportosít át. 

4. Felkéri a határozat 1. pontjában meghatározott munkacsoport vezetőjét, Rajnai Gábor 

alpolgármestert, hogy a munkacsoport tevékenységéről, a „Sport 90” című 2016. évi jubileumi 

programterv megvalósításáról szükség szerint, de legalább negyedévente adjon tájékoztatást a 

Képviselő-testület részére. 

5. Utasítja a polgármester, hogy a legközelebbi költségvetés módosításakor a határozat 3. pontjában 

meghatározott előirányzatok átvezetéséről gondoskodjon. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 


